

अंबाजोगाई शहरातील स्वच्छता, रस्ते व पाणी पुरवठा नियमित करा-राजकिशोर मोदी

अंबाजोगाई । प्रतिनिधी
अंबाजोगाई शहरातील स्वच्छता व पाणी पुरवठा सुरक्षित करणे तथा शहरात अतिशय संथ गतीने होत असलेली रस्त्याची कामे तात्काळ पूर्ण करून नगर परिषदेच्या स्वच्छता विभागाला आलेली मरगळ दूर करून शहरातील स्वच्छतेचा प्रश्न तात्काळ मिटवावा व होणारी नागरिकांची गैरसोय टाळावी या मागणीचे निवेदन तहसीलदार तथा मुख्य प्रशासक नगर परिषद अंबाजोगाई यांना राजकिशोर मोदी व त्यांच्या सहकाऱ्यांच्या वतीने आज देण्यात आले.
मागील एक ते दोन महिन्यांपासून अंबाजोगाई शहराला होणारा पाणी पुरवठा पूर्णपणे विस्कळीत झाला आहे. पाणी पुरवठा विभागाच्या हिंसाळ नियोजनामुळे याचा नाहक त्रास अंबाजोगाई शहर वासीयांना होत आहे. अनेक सामान्य नागरिकांना पाणी विकत घेण्याची पाळी येऊ लागली आहे. यामुळे नागरिकांना विनाकारण आर्थिक भुईद सहन करावा लागत आहे. तेव्हा तहसीलदार , प्रशासक नगर परिषद अंबाजोगाई यांनी याकडे जातीने लक्ष घालून अंबाजोगाई करांची पाण्याविना होणारी फरफट थांबवावी अशी मागणी निवेदनाद्वारे राजकिशोर मोदी यांनी केली आहे. त्याचबरोबर अंबाजोगाई शहरात मागील काही महिन्यांपासून रस्त्याची कामे मोठ्या प्रमाणावर सुरू आहेत. सुरू असलेली कामे अतिशय संथ गतीने चालू आहेत.

या कासव गतीच्या कामामुळे देखिल नागरिक त्रस्त झाले आहेत. तेव्हा शहरात संथ गतीने होत असलेली रस्त्याची कामे तात्काळ पूर्ण करण्यासाठी संबंधित एजन्सीला आदेशित करावे. तसेच नगर परिषदेच्या स्वच्छता विभागाचे देखिल शहर स्वच्छतेकडे दुर्लक्ष होत आहे. यामुळे शहरात ठिकठिकाणी घाण दिसून येत आहे. यावरही संबंधित विभागास तात्काळ स्वच्छते विषयी आदेशित करून अंबाजोगाई वासीयांच्या मूलभूत प्रश्नांकडे विनाविलंब लक्ष द्यावे अशी मागणी या निवेदनाद्वारे राजकिशोर मोदी यांनी समस्त अंबाजोगाई वासीयांच्या वतीने करण्यात येत आहे. तहसीलदार यांना दिलेल्या निवेदनावर राजकिशोर मोदी यांच्यासह माजी उप नगराध्यक्ष मनोज लखेरा, माजी नगरसेवक महादेव आदामणे, कचरूलाल सारडा, खालेद चाउस, सुनील वाघाळकर दिनेश भराडीया, सुनील व्यवहार, अमोल लोमटे, धम्मा सरवदे, सुधाकर टेकाळे, गोविंद पोतंगले, उज्जैन बनसोडे, अकबर पठाण, तौसिफ सिद्दीकी, शाकेर काझी, सुभाष कोळी, विष्णू पांचाळ, सचिन जाधव, दत्ता सरवदे, वजीर शेख, सय्यद ताहेर, विशाल पोटेभरे, कैलास कांबळे, भारत जोगदंड, बालाजी जोगदंड, सुशील जोशी, जमादार पठाण, अरबाज पठाण, खलील जाफरी, शरद काळे, जावेद शेख, शाहिद शेख, रफिक गवळी, मुनिर शाह, अस्लम शेख यांच्या स्वाक्ष्या आहेत.



गांजा लागवडीसाठी शेतकऱ्यांनी मागितली परवानगी; जितूर तहसीलदारांना निवेदन

कौसडी । प्रतिनिधी
जितूर तालुक्यातील बोरी व गोंधळा येथील दोन शेतकऱ्यांनी तहसीलदार यांना निवेदन देऊन गांजा लागवडी साठी परवानगी मागितली आहे.
देशात शेतकरी आत्महत्येचा आकडा दिवसेंदिवस वाढत असून शेती म्हणजे हातभट्ट्यांचा व्यवसाय झाला आहे. त्यामुळे शेतीकडे नवीन पिढी दुर्लक्ष करतांना दिसत आहे. असे असले तरी शासन तरुणांना रोजगार देण्यासाठी असमर्थ ठरत असल्यामुळे प्रचंड बेरोजगारी वाढली आहे. शेतकऱ्यांच्या मुलाला शेती शिवाय पर्याय नाही कृषीप्रधान देशात हजारो शेतकऱ्यांनी आत्महत्या केल्या पंतु यावर तोडगा काढण्यासाठी शासनाने कोणतेही प्रयत्न केलेले नाहीत. शिवाय शेतकरी आत्महत्येचे कारण समजून देखील



शेतमालाचा रास्त भावाकडे सरकारने दुर्लक्ष केले आहेत. मागील दहा वर्षात शेतमालाचा भाव अजिबात वाढलेला नाही. परंतु शेतीसाठी लागणाऱ्या खर्चांमध्ये प्रचंड प्रमाणात वाढ झाली असल्यामुळे उत्पादन खर्च दुप्पट तिप्पट झाला आहे त्यामुळे शेतकरी हवालदिल झाला आहे
शेतमालाला रास्त भाव देणे शक्य नसेल आणि शेतीसाठी लागणाऱ्या साधनसामग्रीचे खर्चाचे बियाण्याचे दर कमी करणे शक्य नसेल तर शासनाने शेतकऱ्यांना गांजा लावण्याची परवानगी द्यावी असे दिलेल्या निवेदनात उल्लेख केलेला आहे. या निवेदनावर हनुमान आमले, दगडूबा वजीर यांच्या स्वाक्ष्या आहेत.

बुध्दपोर्णिमा निमित्त मानवत येथे शांतीचा संदेश देत भव्य धम्मरॅली

मानवत । प्रतिनिधी
मानवत येथे भारतीय बौद्ध महासभा मानवत तालुका शाखेच्या वतीने बौध्द पौर्णिमे निमित्त तथागत भगवान गौतम बुध्द यांच्या प्रतिमेची मानवत शहरात भव्य मिरवणूक काढण्यात आली. शहरातील आंबेडकर नगर येथील भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या भव्य पुतळ्याला पुष्पहार अर्पण करून संपूर्ण मानवत शहरातील मेन रोड वरून भव्य रॅली काढण्यात आली. तर बौध्द पौर्णिमे निमित्त काढण्यात आलेल्या भव्य रॅलीचा समारोप मानवत शहरातील राजर्षी शाहू नगरा मधिल नालंदा बौद्ध विहार येथे समारोप करण्यात आला.
यावेळी तथागत भगवान गौतम बुध्द, भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रतिमेचे



पूजन करून यावेळी उपस्थित जनसमुदाय यांना वंचित बहजून आघाडीचे नेते मा. धम्मपालजी सोनटके, मानवत तालुका भारतीय

बौद्ध महासभेचे तालुकाध्यक्ष मा. बालकिशन धबडो, मानवत तालुका सरचिटणीस रामेश्वरजी एडके, मानवत तालुका उपाध्यक्ष उपसंत कांबळे यांनी यावेळी उपस्थित जन समुदाय व समाज बांधवांना मार्गदर्शन केले. तर यावेळी श्रामणे संघाचे संघनायक भन्ते आनंद यांच्या धम्मदेशनाने व शरणातय घेऊन कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली.
या प्रसंगी कार्यक्रमाला मानवत तालुक्यातील हाजारो बौध्द उपासक महिला , व पुरुष या वेळी उपस्थित होते. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी मानवत तालुका कोषाध्यक्ष शिवाजीराव लाटे मानवत तालुका संघटक दत्तरावजी तुपसमुद्रे व बौद्ध महासभेचे पदाधिकारी यांच्यासह महिला पुरुष यांनी परिश्रम घेऊन कार्यक्रम यशस्वी केला.

संगमनेरच्या प्रवरा नदीत बुडून दोघांचा मृत्यू; उन्हाळी आवर्तनाने केला घात

संगमनेर । प्रतिनिधी
बुधवारी अकोले तालुक्यातील सुगांव मध्ये दोघांचा बुडून मृत्यू झाल्यानंतर गुरुवारी राज्य आपत्ती प्रतिसाद दलाच्या तिघांसह चौघे बुडाल्याची धक्कादायक घटना ताजी असताना आता संगमनेरातूनही अत्यंत धक्कादायक वृत्त हाती आले आहे. आज सायंकाळी पाचच्या सुमारास गंगामाई परिसरातील प्रवरा नदीपात्रात आंधोळ करणार्या दोघा सतरा वर्षीय मुलांचा वाळू तस्करींनी पोखरलेल्या भल्या मोठ्या खड्ड्यात बुडून मृत्यू झाला आहे. आदित्य रामनाथ मोरे व श्रीपाद सुरेश काळे अशी मृत्यू झालेल्या मुलांची नावे आहेत. या दुर्घटनेत बळी गेलेल्या दोन्ही मुलांचे मृतदेह हाती लागले असून संगमनेरात शोककळा



पंचच्या सुमारास गर्दिने ओसंडलेल्या गंगामाई घाटावर घडली. सध्या उन्हाळ्याचे दिवस असल्याने मुलांना शालेय सुट्ट्या आहेत. त्यातच गुरुवारी सायंकाळपर्यंत निळवंडे

धरणातून आवर्तन सुरू असल्याने गेल्या २० दिवसांपासून प्रवरा नदीत वाहती आहे. त्यामुळे दररोज संध्याकाळी संगमनेरकर नागरिक आपल्या मुलांसह नदीकाठी फिरण्यासाठी व आंधोळीसाठी गर्दी करतात. आज सायंकाळीही नदीवर मोठ्या प्रमाणात गर्दी होती. अनेक पालक आपल्या लहान मुलांसमवेत नदीपात्रात आंधोळीचा आनंद घेत होते. त्याचवेळी गंगामाई परिसरात घाटालगत आंधोळ करणारे आदित्य रामनाथ मोरे (वय १७, रा.घुलेवाडी) व श्रीपाद सुरेश काळे (वय १७, रा.कोळवाडे) हे दोघे तरुण पोहोत असताना अवघ्या काही अंतर पूर्वेकडे गेले असतानाच अचानक मोठा खड्डा जाणवला, दुर्दैवाने त्यातून सावरण्यापूर्वीच एकापाठोपाठ

दोघेही त्या खड्ड्यात बुडाले. यावेळी नदीपात्रात असलेल्या काहींनी त्यांना वाचवण्याचाही प्रयत्न केला, मात्र त्यात अपयश आले. घटनेनंतर अर्धातासाने बुडालेल्या दोन्ही मुलांचे मृतदेह तरंगत बाहेर आल्यानंतर अन्य लोकांनी ते बाहेर काढले. गेल्याकाही वर्षात वाळू उचलण्यासाठी सतत विरोध करूनही रिश्का व बैलागाडीद्वारे वाळूचोरी करणार्यांनी गंगामाई, हनुमान टेकडी, केशवतीर्थ व महादेव मंदिराच्या परिसरातून सातत्याने प्रचंड वाळू उपासा केला आहे. त्याचा परिणाम नदीपात्रात प्रचंड मोठे खड्डे आणि कपारी निर्माण झाल्याने नवख्या पोहणाऱ्यासाठी संगमनेरचे नदीपात्र अत्यंत धोकादायक ठरले आहे.

आबासाहेब टरपले यांच्य हस्ते जी.के प्रोफेशनल हेअर सलुन या शाखेचे उद्घाटन



सेलू । रोहित झोल
दि.२२ वार गुरुवार रोजी मराठवाडा सामाजिक फाऊंडेशन सेलू तालुका सचिव मा. श्री विठ्ठलराव काळे साहेब यांच्या जी.के प्रोफेशनल हेअर सलुन या नवीन शाखेचे उद्घाटन मराठवाडा सामाजिक फाऊंडेशन चे संस्थापक अध्यक्ष आबासाहेब टरपले यांच्य हस्ते करण्यात आले नक्षत्रवाडी, हिंदुस्तान आवास छत्रपती

संभाजीनगर येथे करण्यात आले. यावेळी उपस्थित संभाजीनगर येथील नगरसेवक, विठ्ठलराव काळे, आबासाहेब टरपले, संस्थापक अध्यक्ष, मराठवाडा सामाजिक फाऊंडेशन, प्रदेश उपाध्यक्ष डी.एस. कातारे पाटील, भीमराव कारके, तसेच छत्रपती संभाजीनगर येथील व नक्षत्रवाडी येथील मान्यवर, मित्रपरिवार व नातेवाईक उपस्थित मोठ्या संख्येने होते.

एम.एस.क्लासेसच्या वतीने,क्लासेस मधील बारावीच्या गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार समारंभ संपन्न

एम.एस.क्लासेस म्हणजे विद्यार्थी घडविण्याचे केंद्र-प्रा.श्रीनिवास काकडे

वडवणी । प्रतिनिधी
वडवणी सारख्या ग्रामीण भागात विद्यार्थ्यांमध्ये उच्च गुणवत्ता निर्माण करणारे एम. एस.कोचिंग क्लासेस म्हणजे विद्यार्थी घडविणारे केंद्र आहे असे मत प्रा.श्रीनिवास काकडे यांनी बारावी उत्तीर्ण गुणवंत विद्यार्थ्यांच्या सत्कार समारंभ प्रसंगी व्यक्त केले.
सविस्तर वृत्त असे की, महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळ,पुणे यांच्या वतीने घेण्यात आलेल्या फेब्रुवारी-मार्च २०२४ एच.एस.सी.बोर्ड परीक्षेचा निकाल नुकताच जाहीर झाला आहे यामध्ये एम. एस.कोचिंग क्लासेस वडवणीच्या विद्यार्थ्यांनी बायोलाजी. फिजिक्स मॅथ आणि केमिस्ट्री या विषयांमध्ये १०० पैकी ९९ पर्यंत गुण मिळवून घवघवीत यश मिळवले ९५ ते ९९ या दरम्यान गुण मिळवणाऱ्या गुणवंत विद्यार्थ्यांचे सत्कार समारंभाचे आयोजन करण्यात आले होते एम.एस.कोचिंग क्लासेसची विद्यार्थिनी कु. मुंडे लक्ष्मी मॅथ विषयात १०० पैकी ९९ गुण मिळवले .बायोलाजी याविषयात १०० पैकी ९७ गुण मिळवले तर चि.अविनाश मस्के मॅथ ९८ तसेच कु.सवालके प्रीती ९६ तर कु. सावंत भाय्यश्री ९६ व कु.यादव श्याम बाला बायलांजी ९५ तसेच चि. विवेक होंडे बायलांजी ९४ असे भरघोस गुण प्राप्त करणाऱ्या गुणवंत विद्यार्थ्यांचा

सत्कार मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आला या विद्यार्थ्यांना क्लासेसचे संचालक प्रा. सावंत सर, प्रा.गवारे सर, प्रा. मरळकर सर, प्रा.मुंडे सर यांचे मार्गदर्शन लाभले होते या कार्यक्रमाला प्रमुख अतिथी म्हणून प्रा.श्रीनिवास काकडे,बागडे सर आणि इतर मान्यवर उपस्थित होते कार्यक्रमाच्या सुरुवातीला गुणवंत विद्यार्थ्यांनी आपले मनोगत व्यक्त केले तसेच सत्कार कार्यक्रमाच्या प्रसंगी प्रमुख अतिथी म्हणून उपस्थित असलेले प्रा.श्रीनिवास काकडे विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करताना म्हणाले की,या क्लासेसने अत्यंत कमी कालावधीमध्ये आपली गुणवत्ता सिद्ध करून दाखवली आहे या जीवघेण्या स्पर्धेमध्ये वडवणी सारख्या ग्रामीण भागातील विद्यार्थी सुद्धा योग्य मार्गदर्शन मिळाले तर मागे राहत नाही इथून पुढे विज्ञान शाखेतील विद्यार्थ्यांना इतरत्र कोठेही क्लासेस ला जायची गरज नसून लातूर, औरंगाबाद, नांदेड सारखे उच्च गुणवत्तेचे शिक्षण वडवणी मध्ये मिळत असल्याने समाधान व्यक्त करून शिक्षकांच्या कार्याचा गौरव केला विद्यार्थ्यांना पुढील शैक्षणिक वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा. मरळकर सर यांनी केले तर आभार गवारे सर यांनी मानले. हा कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी प्रा.मुंडे सर,सावंत सर व विद्यार्थ्यांनी परिश्रम घेतले.



